

6.1. Neautomatická licencia na dovoz tovaru

L i c e n č n é k o n a n i e	Kategória licencie	Neautomatická licencia s množstevným obmedzením		Neautomatická licencia bez množstevného obmedzenia		
	Dôvod existencie licenčného obmedzenia	Licenčné obmedzenie sa uplatňuje z dôvodu ochrany domácich producentov (komodity cukor, voda, obuv) pre nadmerné dovozy v predchádzajúcich rokoch. Na dovoz diamantov je zavedené embargo OSN.		Licenčné obmedzenia súvisia s medzinárodnými záväzkami SR v oblastiach obchodu s omamnými a psychotropnými látkami; s izotopmi rádioaktívnych látok; s látkami poškodzujúcimi ozónovú vrstvu Zeme.		
	Postup v licenčnom konaní	Žiadosti sa podávajú v priebehu celého kalendárneho roku. Licencia sa udeľuje na kalendárny štvrťrok alebo na dobu odporúčanú licenčnou komisiou , ktorú vedie štátny tajomník MH SR. Žiadosti podané po 1. decembri je možné udeliť s platnosťou na nasledujúci kalendárny rok. Žiadosť sa podáva na predpísanom tlačive žiadosti o povolenie na dovoz poštou alebo osobne na podacom mieste odboru. O udelení licencie rozhodne Odbor licenčnej a colnej politiky do 30 dní. Žiadateľa vyrozumie výzvou na zaplatenie správneho poplatku resp. rozhodnutím o zamietnutí žiadosti so zdôvodnením tohto rozhodnutia. Žiadosť, ktorá nie je kompletná sa zamietne alebo sa preruší konanie do odstránenia nedostatkov.		Žiadosti sa podávajú v priebehu celého kalendárneho roku. Licencia sa môže udeliť na dobu dlhšiu ako jeden štvrťrok. Žiadosť sa podáva na predpísanom tlačive žiadosti o povolenie na dovoz poštou alebo osobne na podacom mieste odboru. O udelení licencie rozhodne Odbor licenčnej a colnej politiky do 30 dní. Žiadateľa vyrozumie výzvou na zaplatenie správneho poplatku resp. rozhodnutím o zamietnutí žiadosti so zdôvodnením tohto rozhodnutia. Žiadosť, ktorá nie je kompletná sa zamietne alebo sa preruší konanie do odstránenia nedostatkov.		
Požiadavky na kompletnosť žiadosti	<ul style="list-style-type: none"> - Predpísané tlačivo žiadosti (kompletne vyplnené a podpísané konateľom ako je uvedené v obchodnom alebo živnostenskom registri). - Priložené splnomocnenie na zastupovanie konateľa v prípade podpisu žiadosti v zastúpení. - Overený výpis z obchodného (právnické osoby) alebo živnostenského (fyzické osoby) registra. Dátum vystavenia výpisu nesmie byť starší ako rok a overenie staršie ako 3 mesiace. - Kópiu kontraktu s dodávateľom na požadované obdobie a požadovanú komoditu. - Zaplatenie správneho poplatku (0,1 % z hodnoty, minimálne 1.000,- Sk) najneskôr do vydania povolenia. - V prípade osobného preberania licencie predložiť splnomocnenie platné na daný kalendárny rok (ak preberajúci nie je konateľom). 		<ul style="list-style-type: none"> - Predpísané tlačivo žiadosti (kompletne vyplnené a podpísané konateľom ako je uvedené v obchodnom alebo živnostenskom registri). - Priložené splnomocnenie na zastupovanie konateľa v prípade podpisu žiadosti v zastúpení. - Overený výpis z obchodného (právnické osoby) alebo živnostenského (fyzické osoby) registra. Dátum vystavenia výpisu nesmie byť starší ako rok a overenie staršie ako 3 mesiace. - Kópiu kontraktu s dodávateľom na požadované obdobie a požadovanú komoditu. - Zaplatenie správneho poplatku (0,1 % z hodnoty, minimálne 1.000,- Sk) najneskôr do vydania povolenia. - V prípade osobného preberania licencie predložiť splnomocnenie platné na daný kalendárny rok (ak preberajúci nie je konateľom). <p>Podľa dovážanej komodity ďalej :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Povolenie MZ SR na dovoz omamných a psychotropných látok - Kópiu povolenia hygienika na manipuláciu s izotopmi rádioaktívnych látok - Povolenie MŽP SR na dovoz látok poškodzujúcich ozónovú vrstvu Zeme 			
Referent	Cukor Obuv Nealko nápoje, rastlinné oleje Diamanty	Mária Samašová ing. Monika Šimová, ing. Anna Kurilová ing. Andrej Orolín	tel. 4854 2167 tel. 4854 2165 tel. 4854 2166 tel. 4854 2169	Omamná a psycho – tropné látky a rádioaktívne izotopy Látky poškodzujúce ozónovú vrstvu Zeme	ing. Ivan Turský ing. Alena Novodomská	tel. 4854 2163 tel. 4854 2186